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Pré-requis

Pour mieux comprendre ce tutoriel qui va un peu vite dans la présentation des
choses, il est fortement recommandé d’avoir visionné auparavant les tutoriels sur
les tableaux croisés dynamiques dans Excel, qui se trouvent ici :

http://eve.vet-alfort.fr/course/view.php?id=353, section 7 (ou directement sur la
page du module)



i| Pour tuto avec Open Office Calc.ods - OpenOffice Calc

Eichier Egiticun Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre Aide

B-B-Ue B8R YEXah-¢ B-

@Rl By 2@ Q

C [l Calibri [=] 11 E@f& EEE % $¥ Yty ¥ ezez 0-8-A

Al = |Nur‘n_anir‘nal

D E F & H I ]

Race cl g_licemie Insuffisance renale |Ca t0 | Hypo Ca t0 Ca t1 | Hypo Ca t1

3 1.2 0 1,29 0 1,29 0
3 2 1 0 5 0,82 0 0,66 1 0,64 1
4 3 i 0 2 0,75 1 0,73 1
5 4 ¥4 0 1,22 ]
6 5 Cliquez sur la premiére cellule en E: 1 0,71 1
7 o] . 0 1,17 0
8 7 haut a gauche du tableau sur lequel k2 1 0,73 1
9 8 . ‘g b1 1 0,73 1
3 5 faire les analyses statistiques Is 5 oL 5
11 10 1 0 B 1,21 1 0,59 1 0,55 1
12 11 0 0 5 0,34 1 0,87 1 0,92 0
13 12 0 1 2 0,95 1,22 0 1,2 ]
14 13 0 1 3 1,66 1 1,35 0 1,28 0
15 14 0 0 1 1,11 0 1,09 0 0.8 1
16 15 0 1 5 1,16 0 1,27 0 1,19 0
17 16 0 1 1 1,03 1 1,2 0 1,12 ]
18 17 1 0 3 1,13 1 0,66 1 0,62 1
14 18 0 1 1 1,42 0 0,65 1 0,61 1
20 19 1 1 5 0 0,85 1 0,76 1
pal 20 0 ] 1 1,13 0 1,23 0 1,21 ]
22 21 1 1 1 1,12 0 1,41 0 1,37 0
23 22 0 1 5 1.2 1 1,14 0 0,82 1
24 23 0 1 4 2,3 1 1,09 0 1,03 0
25 24 0 1 2 1 0,79 1 0,76 1
26 25 1 0 3 0.5 0 1,09 0 0,79 1
27 26 1 1 4 1,51 0 1,15 0 1,08 0




E-j Pour tuto avec Open Office Calcods - Upenﬂf.'ﬁce Calc

Fichier Egitic:n Affichage Insertion Formmat

flils | Données | Fenétre Aide

E = o o B & @ 5 Definir la plage... I @ ‘}& ,{& d® & B Q
: Sélecticnner la plage...
- B Calibr [+] 11 N g% EiadileEE O-82-4A-
R e FHEr ..
Al =] % B = Filtre b
B C D Sous-totau... G H I [
Mum animal | Sterile | Femelle | Bace cl |G Validite... le |Ca t0 [Hypo Ca tONCa t1 | Hypo Ca t1

Z 1 - 1 3 Opérations multiples. 1,25 a 1,29 0

3 2 1 ] 5 0,66 1 0,64 1

Texte en colonnes...

4 3 i) 0 2 i 0,75 1 0,73 1

5 4 1 0 1 Chnsalder, 1,24 0 1,22 0

6 5 1 0 5 Plan et groupe » P o 0,71 1

7 6 1 o 5 Tableau croisé ¥ ﬂ;f Créer... 1,17 o

8 7 1 1 Actiatiear b ploe fctuzliser 0,73 1

9 8 1 0 — SusoRe 0,73 1

10 ] o 0 1] 1,01 0

11 10 1 ] % 0,55 1

12 11 0 0] 0,34 L D.& 0,92 0

13 12 | , . , 0

14 = 1 Allez dans Donnees -> Tableau croise -> Creer :

15 14 -0 Y T B B 0 T,05 0 B3 1

16 15 o 1 5 1,16 0 1,27 0 1,19 0

17 16 0 1 1 1,03 1 1,2 0 1,12 ]

18 17 1 0 3 1,13 1 0,66 1 0,62 1

19 18 ] 1 1 1,42 o] 0,65 1 0,61 1

20 19 1 1 5 0 0,85 1 0,76 1

21 20 0 0 1 1,13 o 1,23 0 1,21 ]

22 21 1 1 1 1,12 o 1,41 0 1,37 0

23 22 ] 1 5 1,2 1 1,14 o} 0,82 1
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Eichier E{_ii:tion Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre Aide
BrB3-ie H e YEXKER-d D - @88 By Q@8 Q @ yiftchen [
: [@d | Calibri E|:11 E@I& % YW =2 024

Al:l51 |Z| _ﬁ; 5 = |Nurr|_ar1irr|a|
- B i . G - , K L h
NMum animal |Sterile | Femelle | Race cl ,@J;cemie Insuffisance renale |Ca 0 | Hypo Ca 0 |Ca t1 | Hypo Ca &1
2 1 1 1 3 1,2 0 1,29 0 1,29 o
: 2 1 o 5 0,82 0 0,66 1 0.64 1
2 ] 0 2 0,75 1 0.73 1
; 4 1 0 1 1,2 0 1,24 0 1,22 0
i 3 1 0 3 1,14 0 0,74 1 0,71 1
] ] 1 o 5 117 i 125 0 e M r E
: 7 1 1 5 1,81 i Sélectionner la source m_ _‘.
g 8 1 0 %
0 g o 0 5 0,36 Selection
10 1 0 5 1,21 :
11 o 0 3 0,34 (71 Source de données enregistrée sous OpenOffice
12 0 1 2 0,95
13 0 1 5 1,66 . Source/interface exderne
14 0 o 1 111
i 15 0 1 5 1,16 ; e o T
16 0 1 1 103 1 12 0 1,12 0
] 17 1 0 3 . . 1
= = Z — Le tableau est a priori correctement -

sélectionné par défaut, il n’y a plus
qu’a cliquer sur « Ok »
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Eichier Egi:tion Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre  Aide

L - [& - :‘_, : : = B l A $5 2 i T SR - - l ) il ; |,.;L¥'F'"_'| 7 |3 & il .I-'-{Ether._'hc—r [
ST [l [ eeeEENE=———— AR eE 0 A
T 3 : " .i-' o, T t T T T 7 K | L
Num_animal | sterile | Femelle | Race ¢l |Giycend Faites gl]sser la variable « Femelle » E u1
p 1 1 1 3 1,2 .
; 2 1 [i 5 u,gzl dans « champs de ligne »
P —— — L e
3 07 .
-~ & &
- a 1 I Tableau croisé iJ ‘ —F— B - m
: 3 1 Mise en page Champs [ P J
i 7] 1
2 7 1 Ch 25 Mum_animal
i Champs de la page Annal
5 8 1 Sterile | | nnuier ‘
; 11 {; Insuffisanc... Femelle | ’ Aide l
11 o | Race_cl
12 0 ; . _"_'l ’ Supprimer ]
5 - Femelle :Somme - Num_animal: Glycemie I
i Options...
:.;- g : Insuffizanc... ! ’ = ]
16 (- _ w0 |
] 17 1 | deligne Charmps de données Hypo_Ca_t0 |
! 18 o
n 19 1 : Catl |
20 0 i Hypo Ca ti I
21 1 |
B 22 i} =
73 0 f Faites glisser les champs de droite vers leur plage de destination, 3 ['aide de la souris. Plus +
24 0 %lr' = = = —— T =
= 2'5 1 . aaascnn st
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Eichier Egi:tion Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre  Aide

i Calibri 31k hd| G 57 5 =l = = h Wloes =0 - & - A - "
- " Y - . 1 ¥ T 1 I K L
Num animal | sterile | Femelle | Race cl | Giyce Faites glisser la variable t1 |
2 1 Al 1 3 1,2 . , _
] 5 1 o : 0.82 « Insuffisance renale » dans
3 o e ! :
- T Tableau croise « champs de colonne » [ i8]
: 3 1 Mise en page Champs [ P J
7 7] 1
f Num_anl'mall
; 7 1 Champs de la page | Aneiis ‘
: a 1 Sterile |
] 9 0
1 Femelle i
11 ol Race cl |
12 0 ; - . ’ Supprimer ]
Femelle Somme - Mum_animali i
12 0 H - Glycemie ! ’ s ]
i: g | Insuffisanc...! —
25 5 : Champs S
: E {1] | deligne Champs de donnees Hypo_Ca_t0 |
) TR | _ G |
20 i | Hypo Ca ti I
21 Al |
22 0 =
23 0 | Faites glisser les champs de droite vers leur plage de destination, a l'aide de la souris. Plus +
]
I 24 0 K= = = = —— =
A 25 1
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Eichier E:_ii:tic-n Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre Aide

i | Rechercher [

3

o ]

| Annuler |

Aide

[ l
| Supprimer |
| |

Options...

" b - > Faites glisser la variable
Calibri 11 « Num_animal » dans « champs de | -
données ». Par défaut, « somme »
_ 3 est sélectionné, et ce n’est pas ce
Mum animal | Sterile | Femelle | Race cl | Glyce . . R
: 1 1 1 12| qu’il faut pour faire apparaitre les
: 3 1 0 o0,82] .
5 5 i effectifs
- a 1 Tableau croisé - J_l_ﬂ_l‘l
: 3 1 Mise en page Champs -
] b 1
M imal
i 7 1 Charnps de la page M
! 8 1 Sterile
i 9 o :
= i Insuffisanc... Champs de colonne Fernelle
11 0 a Race cl
i: g " Femetle _%T_i_e_]
14 a T Insuﬂ“isanc...J
' E g Ca_t0
r 17 ] i EZE“F;E: Champs de données Hypo_Ca_t0 l
: 18 a
| Ca tl
0 19 1] i
20 ol Hypo_Ca_tl ]
21 1 4
22 a
23 0 Faites glisser les champs de droite vers leur plage de destination, 3 ['aide de la souris.
g 24 0 = - = - =
1




@ Pour tuto avec Open Office Calcods - OpenOffice Calc

Eichier Egi:tion. Affichage Insertion Format OQutils Données Fenétre Aide

P E — o T . b | il 2 = ” | Rechercher E
Wl | calibri u [+ 6 ! = ; # R S - g
. : &) g K | E
S |Num animal | Sterile | Femelle | Race cl Lﬂ;cemie Insuffisance renale | Ca 0 | Hypo Ca t0[Ca 1 | Hypo Ca i1
p 1 1 1 3 1,2 0 1,29 0 1,29
: 2 1 o 3 0,82 0 0,66 1 0,64
3 o M
- 5% |1
- a 1 Tableau croisé i
; 3 1 Mise en page . . —
_, 5 T e Cliquez alors sur « Options... », [ ok | |f
: . - sélectionnez « Nombre », puis [ Annuer | |}
- 1!; 3 T cliquez sur « Ok » aee |
———— — |
11 0 Race cl
12 0 _l Supprimer i
Femelle Somme - Num_animal i E
1 o 2 Glycemie I }
14 0 Insuffisanc... | I
i - v
L ak Champ de données m 1
16 0
: 17 1 EhT_mps Fonction I
2 e ligne ek 1
, = 5 . [ 0K ] i
20 EC 1 IErr—— | e | _
20 0 Moyenne [= i
21 1 viax
i g 0 : Min | fide | i
23 0 Faites glisser les c!1| Produit | Plus & 3
2 o L I t.[ombre Etfnl'[quv.?.rlrjen:‘. les nombres) L ! |
i 25 1 0 3 1 M oy ’
: 6 1 1 1 om: um_animal
; 27 1 0] 1 T




@ Pour tuto avec Open Office Calc.ods - OpenOffice Calc

Eichier Ergi:ti:m Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre  Aide

F R -3 :‘_, = 05 ApE B b = G2 = | ! 4 il |,.;"¥'F'"_'| @ i :F{Ether._'hc—r E
£l | Calibri n  [+]6 ! = = = = 2 o 2B~ §
. B D : K | L
MNum animal | Sterile | Femelle | Race cl | Gl Ca t1
: 1 1 1 3 ﬂ « Nombre » est selectionne, donc |ﬂ
] 2 1 o 5 0 . 1 "
3 W vous pouvez cliquer sur « Ok » :
Tableau croisé
i 4 1 ] — : 3 ——
i 3 1 Mise en page Champs
7 6 1
: Num_animall
; 7 1 Charnps de la page
z 8 1 ] Sterile I
i 9 0
i Insuffisanc... Femelle
10 1 . * Champs de colonne _l
11 o u Race cl |
12 0 : s Supprimner
= [I' Fermnelle IMombre - Numiammalg Glycemie I
| | G i e
14 0 : Insuffisanc... I ’ a0 l
i 15 R ||
16 | _ o |
| Charmps :
: E ; | defigne Champs de donnees Hypo_Ca_t0 |
L Ca_tl
i 19 1 i —'I
20 i) i Hypo Ca tl I
21 1 |
g 22 0
23 o : Faites glisser les champs de droite vers leur plage de destination, 2 'aide de la souris. Plus ¥
24 0 CLE .
; 25 i
z == P = 1 z | ram— = = = sl = |




Eij Pour tuto avec Open Office Calcods - OpenlOffice Calc — - B

Fichier Eg'rticsn Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre Aide
B-E-He [ EEeR $Exae-¢d - - @44 by HPZEEQ @,
@ Colibn Fu [z 6 78 H B % ¥ == O-2-A-

A1:)51 |E| r E = |Num_anima|
Z B & : ; | K

33 1 1 5 2,52 1 0,81 1 0,73 1
2 34 1 1 3 1,36 1 0,96 o 0,69 I
35 1 ) 3 2 1 1,02 ] 0,87 1
36 1 L] 3 1,14 1 0,64 1 0,55 1
| 37 1 o 2 0 0,85 1 0,82 1
2 33 1 0 2 1,26 0 1,4 0 1,31 0
| 39 [i 0 E \,2 0
1 40 1 1 j Voici le tableau croisé dynamique |[&2 1
. 41 0 1 . R i 26 0
: R 1 1 4 quiapparait, avec les 3 donnees |2 0
4 43 0 0 E | t L iabl .6 1
g = = = 1 manquantes pour la variable = .
6 :‘2 i 2 ?I « Insuffisance rénale » (Colonne iﬁ; ;
a7 1 0 4 <« (vide) ») : 50 animaux au total, [ 1
48 0 g A 22 o}
» BT 5 = g dont 27 males et 23 femelles IJ >
50 1 0 = | ] ! 1) EErEY o | 1::!3 o

; __Filtre 1'

MNE - Num_an¥{Insufl = jnce_renale |

Femelle [=]o 1 (vide) |[Total Résulfat
] 14 11 27
1 13 9 23
Total Résultat 27 20 50|




i| Pour tuto avec Open Office Calc.ods - OpenOffice Cale

Eichier Egitir:ln Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre Aide

BrE-He a8 R YE Kan-& B- @Hu i by H2EEQ €
© fd | Calibri x| 1 [+] 6 T § = === J5 % Pyl s D-2-4A-
ASS [*] /& & = |NB-Num_animal
. e E C D E F G H I J
34 33 1 1 3 2,52 1 0,81 1 0,73 1
35 34 1 1 3 1,36 1 0,96 1] 0,69 1
36 35 1 ] 5 2 1 1,02 1] 0,87 1
37 36 1 0 5 1,14 1 0,64 1 0,55 1
38 37 1 ] 3 ] 0,85 1 0,82 1
39 38 1 ] 2 1,26 0 1.4 1] 1,31 0
40 39 1] ] 5 0 1,28 1] 1,2 0
41 40 1 1 5 ] 0,68 1 0,63 1
42 41 1] 1 4 ] 1,27 1] 1,26 ]
43 42 1 1 a4 0 1,23 1] 1,2 0
44 43 1] ] 5 0,65 1 0,69 1 0,6 1
45 A i) | o L1z i 1.3 ] 1,22 0
46 45 -t . 1,09 1] 0,81 1
- %I Pour modifier le tableau, cliquez 071 n 053 n
[ 471 n’importe ou dans le tableau avec le 0,9 0 0,79 L
49 4 ] ) , ) ) 1,25 0 1,22 0
50 a3} clic droit, sélectionnez « Mise en 0,73 1 0,7 1
51 s0] 1,35 0 1,33 0
= | page... »
53 |Filtre
54
NB - Nuff—=*1—— 1T |
56 |Femelld k@ Mise en page.. vide) [Total Résulfat
57 |0 i 2 27
58 |1 Eiltre... 9 1 23
50 [Total Rés S 0 3 50|
60
61 % Couper
Ei Es Copier
EEE@\\E [ﬁ Coller 7_|_| d il

Ezuilla1 £ 2 Dar Aafant

CTh



E Pour tuto avec Cpen Office Calcods - OpenOffice Calc

Fichier Egitic:n Affichage Insertion Format Outils Données  Fenétre  Aide

A y | T s Ty
Cette fenétre s’ouvre, et vous 4 ¢ |Rechercher |
! pouvez ainsi modifier les variables =S gl
sur lesquelles travailler...
C 5] 3 G H 1 J L
34 33 1 1 5 2,52 1 0,81 1 0,73 1
35 34 1 1 3 1,26 1 0,96 0 0,69 1
36 35 1 a 2 1 1,02 0 0,87 1 _
37 36 1 . :
33 37 1 Tableau croisé . [&J
39 38 1 Mise en page
40 39 0 OK |
41 40 1 Champs de la page
2 a1 0 Sterile | FEm—
43 42 1 5
Insuffisanc... Femeill i
44 43 g -—l Champs de colonne ﬂj Aide l
45 44 0 Race_cl
4d 45 1 Femell Nombre - N il 4_J Supprimer
emelle ormbre - Mum_anima '
17 15 1 S Glycemie ——
otions..
48 47 1 Insufﬁsanc...! —
49 45 0
50 49 1 Charmps —Jca-tﬂ
[ 50 1 dedigne Champs de données Hypo_Ca_tD
32
. 1 Ca_tl
53 [Filtre | | 4‘]
54 | Hypo Ca tl
NEB - Num anlnsy I
56 [Femelle |~ '
57 |0 | Faites glisser les champs de droite vers leur plage de destination, & I'aide de la souris. Plus «
58 |1 i
59 [Total Résultat

En




E Pour tuto avec Open Office Calcods - OpenOffice Calc

Eichier E:_iitic:n Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre  Aide

BrE-He [P EEaR PEKEH-& D-

: @d Calibri

[=] 1

Pour stratifier sur une exposition X
une association entre une exposition
E et une maladie M, il faut cliquer

=] 6 7 S

@R By HeEE QY

= = = B % X o exar [-2-A
F G H 1 [
0,81 1 0,73 1

Cette fenétre apparait alors

a0

sur « Filtre » 1 0, T 0.55 T
— y T T - 0 1 0,82 1
39 38 1 0 2 1,26 0 ] 1,31 0
40 39 0 a 5 Y] 0 1.2 0
41 M 3
Filt
M eite ==
43 42 | Critéres de filtre I Ak J
44 43 Opérateur Mom de champ Cendition Valeur
5 a4 |E| | Annuler l
46 a5 |
47 a6 z
48 a7 : | Aide |
43 458
50 a9 | Plus ¥ ‘
51 50
53 |Filtre
54
3 . ufl = jnce_renale |
56 |Femelle |~ 1 (vide) [Total Résulfat
57 |0 14 11 2 27
58 |1 i3 g9 1 23
59 [Total Résultat 27 20 3 50|




Dans ’exemple ci-dessous, on
souhaite stratifier sur la variable

Enéeg Fenétre Aide
Tl

@i by BPoEq

« Sterile » ’association entre la G e B % S¥% % eras (- A
variable « Femelle » et la variable
« Insuffisance_renale » 2 = = ¥ : r
—— ) T T ] 202 -
35 34 1 1 3 136 | |l faut donc sélectionner la variable
36 33 1 ) 5 2
3 36 1 0 5 112 | « Sterile » sous « Nom de champ »
38 37 1 i] 3 6] o T Tos T
39 38 1 0 2 1,26 0 1.4 i 1,31 0
40 39 0 0 5 O 1,28 0 1,2 0
41 a0 . i
= i Filtre &J
43 A2 | Criteres de filtre Ak |
44 43 Opérateur Mom de champ Valeur
45 a4 Sterile Annuler
46 45 | =
47 45 = — - non vide - .
13 a7 | D: { l:-:lurlde- Aide |
1 ag | | i
50 49
51 S0
52
53 |Filtre
54
< NB - Num_an®Insufl = jnce_renale |
56 |Femelle |~ 1 {vide) |[Total Résulfat
57 |0 14 11 2 27 . . N
=oh 1 a 1 4 En cliquant sur la petite fleche
LRI LIS = = > descendante, on voit les différents

scénarios de stratification
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Fichier E:_J‘i'tic:n Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre Aide

a0

T B-E-d® EE&R PE Kad-¢ B @i by H2EEQ
- B Calibri =] |11 =] 6 78 |==== % SX % % erar - A
455 =] & & = [Me-mumanimd On commence par faire apparaitre
| . B C G |’association d’abord pour les J
34 33 1 1 5 . . 1
35 34 1 1 3 animaux pour lesquels la variable 1
36 35 1 o 5 l. ’ l \ . 1
5 e 3 5 - « Sterile » est egale a 0, puis vous 1
= 37 1 9 L cliquez sur « Ok » L
39 38 1 o 2 1]
40 39 a o 3 ] 1,28 0] 1,2 ]
e ! (. | :
42 41
43 42 | Critéres de filtre
44 43 Opérateur Mom de champ Condition Valeur
45 24) : :
15 15| |5terlle E" |:
4 46 - BUCLMN - =
A | — ] _
49 48| | - BLCLn - | |: | | - ‘
50 49 Plus +
51 S0
52
53 |[Filtre
54
“NB - Num_an®Insufl = jnce_renale |
56 |Femelle |~ 1 (vide) [Total Résulfat
57 |0 14 11 2 27
581 13 3 1 23
50 [Total Résultat 27 20 3 50|
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Eichier Egiti::un Affichage Insertion Fermat Outils Données  Fenétre  Aide

B E2-Hde B EaEdR YE KaR-¢ B- @ul by H2EEQ @
C | Calibri slu [z] 6 T § = === J5 % ¥ == OD-Q-4A-
AS55 [*] /x & = |NB-Num_animal

| e © c D E F G H ! . K
T 33 1 1 5 2,52 1 0,81 1 0,73 1
35 34 1 1 3 1,36 1 0,96 0 0,69 1
36 35 1 1] 5 2 1 1,02 ] 0,87 1
37 36 1 1] 5 1,14 1 0,64 1 0,55 1
38 37 1 0 3 0 0,85 1 0,82 1
39 38 1 1] 2 1,26 ] 1,4 ] 1,31 1]
40 39 1] 1] 5 ] 1,28 ] 1,2 1]
41 40 1 1 5 ] 0,68 1 0,63 1
42 41 ] 1 4 ] 1,27 1] 1,26 ]
43 42 1 1 4 ] 1,23 ] 1,2 1]
44 43 1] 1] 5 0,65 1 0,69 1 0,6 1
45 44 1] 1 5 1,12 1] 1.3 1] 1,22 1]
d — - = = 3L, 09 0 0,81 1
Vous obtenez le tableau des effectifs desormais b[;?gl ; gg: i
seulement chez les 21 animaux qui n’ont pas été |z 0 1,22 0
’ roere 1 . . NE 1 0,7 1
castres/sterilises (« 0 » pour la variable « Sterile ») Erﬁ 5 133 5

i
53 [Filtre

MNE - Num_an®Insuf = jnce_renale |
56 |Femelle |~ 1 (vide) [Total Résulfat
57 |0 5 3 1 9
58 |1 5 ] 1 12
59 |[Total Résultat 10 9 2 21

i

Il ne vous reste plus qu’a faire la méme
chose parmi les animaux
castrés/stérilisés, pour terminer le
processus de stratification sur la
variable « Sterile »




